

# 唯有行动 才能改变命运

## ——叶丽芬

毕业后的她，一直活跃在金融行业中，绽放着属于她的光芒。在竞争激烈的金融行业，她始终努力拼搏，将自身全部的重心都放在工作中，一心一意投入工作之中，在来到中讯两年多的时间里，她带领团队创下了许多个业绩第一，她向我们展示了她努力拼搏后的成绩，是那样的绚烂与美丽。

### 坚守岗位 她从不退缩



每个人都有自己的理想与追求，然而在奋斗的过程中，难免会遇到困难与挫折的时候。当遇到阻挠时我们是不懈地奋斗，还是逃避？是前进，还是退缩？对于一个有志者来说，答案是肯定的，那就是坚守。她从毕业开始，就认定了金融行业有着良好的发展情景，所以她坚定地选择来到金融行业工作，她回顾刚进入这个行业时，当时的行业对于从业者来说，即是最好的年代也是最苛刻的年代，它之所以是最好，是指它开启了一批青年的理想与追求，也帮助许许多多的人们实现了价值与理想。那又是个苛刻的年代，当时的从业人员每周工作六天半、每天上班时间甚至超过 12 个小时的，人们从上午 7:30 分就开始一天忙碌的工作，一直到晚上的 11 点，很多员工为了服务客户，解答客户的问题，出现推迟吃饭、推迟下班等现象都是生活的常态，对于从业者而言工作就是他们全部的生活。但即使是面对较长的工作路程，紧凑的上班时间，紧张的工作氛围，依旧没有减低她对工作的激情与热情。她说道：“当你看到周围的同事都在努力工作，他们都在充分利用好工作中的每一分每一秒去服务客户，你也会想要向他们看齐，尽快融入这样的工作环境中，做好自身的工作。”

这样的工作场景她永远难以忘怀，大家对待工作高涨的情绪影响着她努力工作，就算偶尔会感到疲惫，但她只要想到可以实现自身的价值，她就依然坚守在自己的岗位上，争取创造出更好的业绩。她在岗位上努力拼搏，使得她的声音都因为工作而变得沙哑，但即使是这样她也没有任何怨言。在经历这样高强度的工作环境后，之后遇到的再大的困难，在她面前都已经轻如鸿毛，刻苦的时代使她磨练出了坚强的意志，在她身上深深地埋下了面对困难无所畏惧的种子，这种精神正验证了“能吃苦者只吃半辈子苦，不吃苦者要吃一辈子的苦”的道理，较过去的行业经历，现在的从业者工作强度是幸福。

### **好强驱使她前进**

一直以来，好强的她都有着极强的集体荣誉感，促进她不断拼搏与进步。从前她作为团队中的一员，她认为成为各小组中的优胜虽然得到的奖励不多，但是她十分在意的是团队成员们一起进步的感觉，在意的是获得小组优胜后的那一份自豪感，所以工作中常常会问到自己的组长，离小组第一名还差多远，然后默默努力，不断努力拼搏。当她成为一名管理者，她亦是把这份强烈的集体荣誉感传递给团队成员们，带领着团队成员们一起前进，争取获得团队冠军。她认为集体荣誉感总是驱使着她向前进步，提高自我能动力与对自我的要求，所以她始终把集体荣誉感摆在重要的位置。作为女生，本可以安稳工作的她，却总是有着很强的价值目标，对自己高标准，严要求，在自身的岗位上努力拼搏。同时，她也会时刻看到自己与别人的差距，深刻了解自身的优势与不足，努力做到更好。

### **低调做人 踏实做事**

无论团队取得了怎样的荣耀，谦虚的她总是不会把功劳归功于自己，不会因此就骄傲自大，她依旧低调、谦虚，尽她所能去服务客户，为团队取得更好的成绩贡献自己的一份力量。她认为是部门员工的努力、团队中主任的教导，才组成了一支这样凝聚力的团队队伍，是大家的共同努力才促成了优秀的成绩。在工作中，她雷厉风行，但对待团队成员，她却温柔如水，她感谢团队中的每一位成员的努力，对待团队成员，就如对待家人一般，让他们感受到家一般的温暖，她希望未来，她能带领着团队，走得更远更好，取得更好的成绩。即便是现在作为经理，她依然默默努力，踏实工作，因为她相信付出会有回报，唯有行动才能改变命运。